



枣庄市内 600 多元 / 斤的即食海参，现在只卖 398 元，省钱一半多；7600 多元的淡干海参，现在只要 2980 元，省钱近 2/3……

想省钱 60% 买高品质的海参，一定别错过这次机会，本周六、周日两天，跟随本报到枣庄电视台一楼买海参，仅需市面价格的 1/3 甚至更低。

昨天，本报披露了海参价格市场虚高和暴利掺假的问题，引发市民强烈关注。为打破海参暴利坚冰，本报联合大连原产地海参知名品牌“天雄”，在我市开展一次“海参进补普及运动”，拿出共计 1200 斤海参，在枣庄电视台一楼（华山路与光明路交叉口往西一百米）举办“海参直销惠”，以比市面价省钱 2/3 的价格回馈读者。

本次活动时间定在本周六、周日（9 月 14 日—9 月 15 日）两天，地点在枣庄电视台一楼（华山路与光明路交叉口往西一百米）详情可拨打本报热线 15006322572 咨询。据了解，由于本次活动价格太实惠，很多消费者早已按耐不住，就等到时来枣庄电视台一楼“抢”海参。



本次“海参直销惠”将展售大连原产地 天雄 六排刺刺参，外形圆润、饱满，是海参中的极品。

# 省钱 60% 买海参 周六、周日到枣庄电视台一楼 一斤海参的钱 现在你能买到 3 斤

■撕开暴利豁口，枣庄电视台联合大连原产地海参知名品牌“天雄”举办“海参直销惠”

■本周六、周日到枣庄电视台一楼买海参省钱 60%，赶快拨打报社热线 15006322572

## 1 难题：

### 市面海参依然在卖高价

昨天，本报对我市海参暴利内幕的系列报道，在社会上引起极大关注，很多市民来电表示，没想到海参价格如此高，还有不法商贩暴利掺假，海参品质受到空前质疑，报社能否利用媒体的舆论监督作用，提供一个渠道让百姓买到品质高价格又便宜的海参？

记者走访发现，立秋前后进入海参的消费旺季，虽然个别品牌开展满减、赠礼等促销方式，不过海参价格依然“高高在上”，普通级别的淡干海参也得卖到 5、6 千元 / 斤，大品牌淡干海参更是“高处不胜寒”，动辄一万多，让很多市民望而却步。

一家品牌海参枣庄市场负责人说：“海参专卖店一般都占据市内大型超市一楼最好的位置和一、二类街道最好的店面，是最赚钱的

品类之一，销售中间环节收取 25%—30% 的扣点。”也就是说卖 1 万元的海参，销售中间环节就消耗 2500 元—3000 元以上，受经营模式的限制，专柜和专卖店不可能调低扣点，价格自然难以往下降。业内人士还告诉记者，海参经营成本受地域、环境等限制比其他很多品类都高，广告费、装修费、人员工资、资金占压成本，这些占到售价的 20%—30%，综合以上因素，市场海参价格很难降低。

国内海参营销资深专家更是一针见血地指出，目前海参有固定的消费群体不缺生意做，你不买还有别人买，这是市场上各店不愿意降价的最根本原因。

不少市民接受采访时表示，海参卖得这么贵，商家总有一千个理由，但总不能让消费者一直当“冤大头”吧。



黄海北部原产野生六排刺刺参“精选一号”  
在生长时曾将头碰掉仍然继续生长，展示了其顽强的生命力，此枚海参目前在中国水产研究院标本室陈列。

### 3 特惠： 周五厂家直销 最低价“抢”海参

民间传说从立秋开始，吃九九八十一根海参，不仅能去除陈疾，增强体质，还能增强免疫力，所以秋冬季进补 81 根海参的养生“秘方”也被养生人士所极力推崇。

记者从活动组委会了解到，这次“海参直销惠”由主办方“天雄”三岛水产厂家直接拿出共计 1200 斤海参，于本周六、周日两天时间到枣庄电视台一楼，以市场价 1/3 左右的回馈消费者，这对想购买海参的读者来说，是一次难得的机会。

据了解，这次活动所展售的海参全部经过精挑细选，由厂家直接运送到枣庄，省去了中间任何环节。据活动组委会的负责人介绍，本次销售的海参全部以工厂价回馈读者，近乎省去一半价格，目的就是要让消费者了解到海参价格的真相，并没有一些

商家标注的那样贵。

“按照这个价格买海参，太划算了！”很多读者听到这个消息，早激动地按捺不住了。正打算为父母买海参以示孝心的王女士说，一直听说海参的营养价值高，特别适合老年人食用，早就想给父母买一些了，这次能省下一半钱，真是太好了！

家住滕州的赵先生想为自己即将升初三的儿子买海参，他说最近自己一直在关注海参的市场价格，但由于海参种类繁多，价格不一，他一直摇摆不定，这回赶上电视台的活动，不光价格低廉，品质还有保证，到时候他一定要早点到场，千万别去晚了买不到！

本次活动专门为读者开通了咨询热线：15006322572，凡对购买海参有任何问题的读者，均可拨打热线电话进行咨询。

### ■ 特别链接： 专家现场 为民护航

本次活动力度空前，是枣庄海参销售史上空前绝后的惠民活动，行业专家将亲临现场，为购买海参的市民“保驾护航”。在这个海参外表光鲜但内藏玄机的年代，关系到干海参质量的因素不少，普通消费者又很难对海参的品质予以鉴定，海参在加工过程中掺入添加剂、糖盐等辅料的多少是我们肉眼

无法分辨的。而海参在加工过程中的环节越多，加工时间越长，营养损失也越严重。

为了解决这个问题，活动组委会特别邀请相关业内专家坐镇现场，针对展销海参的涨幅率和复水后干重率进行测定，指导消费者正确消费。市民选购海参如有任何疑问，可现场向专家询问，吃一颗定心丸。

### ■ 记者手记： 海参暴利 该终结了

海参距今已有六亿多年的历史，有海洋“活化石”之称，同人参、燕窝、鱼翅齐名，是全球八大珍品之一。但“暴利”一词成为这些年海参行业挥之不去的阴影。

连日来的采访，记者发现正是海参在广大市民心中的高贵形象，以及经销商的层层加价，使海参的价格居高不下，难入寻常百姓家。

当然，拧干海参价格水分

的过程，是个系统过程，既要海参零售商家想方设法降低售价，也离不开整个商业环境降低扣点等运营成本，只有如此，海参价格才能回归真实。

去除海参价格泡沫，是良心工程，也是双赢工程。海参价格早日回归真实，让消费者得到实惠，也会推动整个海参行业良性健康发展。本报举办首届“海参直销惠”，价格太实惠，预计掀起抢购潮。



图为参加本次展销的 天雄品牌的优质淡干刺参

活动敬请关注（枣庄电视台新闻频道、公共频道、生活频道）  
海参直销节特别报道

活动时间：9月14日—9月15日，仅此两天。

活动地点：枣庄电视台一楼（华山路与光明路交叉路口往西 100 米）

乘车路线：BRT、25、35、16 路公交车到广电大厦站下车即是

活动电话：15006322572

## 2 出击：

### 发起“海参进补普及运动”

市面海参坚持不降价，市民怎么办？为让市民能真正省钱买到高品质的海参，不再多花冤枉钱，枣庄电视台联合国内海参领先品牌“天雄”，发起一次“海参进补普及运动”，周六、周日两天，在枣庄电视台一楼举办“海参直销惠”，让市民买到高品质的便宜海参！

据介绍，“天雄”刺参是引进刺参远亲参种，并精选黄海北部原产野生六排刺参为亲参，此海参被中国水产科学院命名为“精选一号”，历经多年繁育驯化，通过浅海深水天然生态放养，才培育出的体壮貌美、营养价值丰富的 5—6 排刺参新品种，并以此为供原料开展

自行加工，从根本上保证了刺参纯正、天赋的极品品质。

另据了解，“天雄”三岛水产是一家成立于 1985 年的集海参加工销售于一体的企业，经过二十多年努力，如今已成功打造完整海参产业链，在大连庄河承包海域 1000 余亩，先后投入 6000 余万元，建立大型野生海参无污染养殖基地。对海参整个产业链条全程控制，设立多个质量安全监控点，充分保障产品，绿色、健康。

在我市各大报媒体支持下，“天雄”品牌率先开创了“海参进补”直销模式，体现了亲民的价格、优质的产品，通过取消中间流通环节，大幅降低成本，让万千顾客尝到省钱买补品的甜头。